
Η ΕΘΝΙΚΗ ΛΥΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ ΣΤΟ 4ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ 

Την παράσταση της Λυρικής Σκηνής «Η ωραία Ελένη του Όφενμπαχ» σε μουσική του Κ. 

Σελαμσή και ποιητικό κείμενο της Αλεξάνδρας Κ* είχαν την ευκαιρία να παρακολουθήσουν 

οι μαθητές και οι μαθήτριες των Β2, Γ1 και Γ2 τμημάτων την Τετάρτη 18 Ιανουαρίου 2023. 

Πρόκειται για μια οπερέτα για εφήβους που παρουσιάστηκε στα παιδιά του σχολείου μας 

στο πλαίσιο του προγράμματος της Λυρικής Σκηνής «Η όπερα διαδραστικά στα Σχολεία 

2022/23». 

Της παράστασης προηγήθηκαν εισαγωγικά εργαστήρια τεσσάρων διδακτικών ωρών που 

υλοποίησε εκπαιδευτική ομάδα της Εθνικής Λυρικής Σκηνής στον χώρο του σχολείου την 

Τρίτη 17 Ιανουαρίου.  Το υλικό των εργαστηρίων παρουσιάστηκε ζωντανά στην παράσταση 

της επόμενης μέρας.  

Η παράσταση δόθηκε στην αίθουσα εκδηλώσεων του 1ου Λυκείου Κερατσινίου και την 

παρακολούθησαν από κοινού μαθητές και μαθήτριες του Γυμνασίου μας και του 1ου 

Λυκείου. Για τα περισσότερα παιδιά, που δεν είναι εξοικειωμένα με το είδος αυτό του 

μουσικού θεάτρου, ήταν μια ευχάριστη έκπληξη, μια πρωτόγνωρη εμπειρία και ένα νέο 

άνοιγμα στον κόσμο της τέχνης.  

Μερικές σκέψεις των παιδιών με αφορμή αυτή την παράσταση: 

✓ " Η όπερα που παρακολουθήσαμε ήταν κάτι πρωτόγνωρο για μένα. Αρχικά το 

εργαστήρι που πήραμε μέρος ήταν κάτι πολύ ενδιαφέρον και έχω να εξομολογηθώ 

ότι οι άνθρωποι που το οργάνωσαν ήταν πολύ συμπαθητικοί και φιλικοί". 

 

✓ " Παρακολούθησα όπερα για πρώτη φορά στη ζωή μου κι εντυπωσιάστηκα. Δε 

δυσκολεύτηκα να κατανοήσω τα λόγια, γιατί γνώριζα την ιστορία". 

 

✓ " Μια υπέροχη παράσταση που συνδύαζε τη μουσική και το τραγούδι". 

 

✓ " Μου έκανε εντύπωση που κατάφεραν να συνδυάσουν την αρχαία τραγωδία με το 

σήμερα, καθώς έθιξαν και ζητήματα που αφορούσαν την εποχή μας".  

 

✓ "Μου κίνησε την περιέργεια η ενδυμασία καθώς ήταν πολύ σύγχρονη, κάτι που δεν 

το περίμενα".  

 

✓ " Σαν ομάδα φάνηκαν πολύ δεμένοι και είχαν πολύ καλή συνεργασία μεταξύ τους, 

αφού κιόλας ήταν συγχρονισμένοι και δεν μπέρδευαν τα λόγια τους".  

 

 


